



# 3 Днем Незалежності, рідна країно!

Напередодні свята зазирнімо у крижаль нашої історії. Історію України прийнято відраховувати з моменту створення Київської держави у IX столітті. Після занепаду цього державного утворення і розпаду на дрібні князівства у XVII столітті утворюється Козацько-Гетьманська держава, яка проіснувала до кінця XVIII століття, після чого, аж до XX століття, незалежної української держави не існувало. Після революції 1917-го року в Україні позначився підйом національного руху, що оформився у «Третій Універсал» Центральної Ради 20 листопада 1917 року, який оголосив Українську Народну Республіку – УНР. У цьому Універсалі було оголошено про свободу слова, преси, віросповідання, зборів, страйків, скасування смертної кари і т.п. Після відмови українського уряду прийняти ультиматум більшовицької Ради Народних Комісарів, в якому вимагалось дозволити їм ввести свої війська в Україну, а також не пропускати на Дон білих офіцерів і козаків, почалася українсько-більшовицька війна. Військові успіхи більшовиків змусили керівництво УНР покликати на допомогу Німеччину. Із середини лютого 1918 року почався наступ німецьких і українських військ на територію, захоплену більшовиками. До квітня вся Україна була звільнена від

більшовицької окупації, однак, за фактом опинилася в німецькій – Німеччина привела до влади збройним шляхом свого ставленника. За цим послідувала громадянська війна і низка інтервенцій завершилися у березні 1919 року в Києві, на Всеукраїнському з'їзді Рад прийняттям Конституції незалежної Української Радянської Соціалістичної Республіки.

28 грудня 1920 року між УРСР і РСФСР було підписано «Робітничо-селянський союзний договір про військове й господарське співробітництво», який закріпив залежність УРСР від РСФСР. Наступний шанс на незалежну українську державу представився лише наприкінці XX століття, після розвалу СРСР.

24 серпня 1991 року Верховна Рада Української РСР проголосила Україну незалежною демократичною державою і внісла «Акт проголошення незалежності України» на підтвердження всеукраїнським референдумом 1 грудня 1991 року.

Тепер ми маємо свою незалежну державу, однак на нашу свободу знову зазіхають. Кращі сини і дочки стали на захист незалежності держави. Сьогодні вони шлють вітання з найвагомішим державним святом.

## Вітаємо!

За значний особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання кваліфікованої медичної допомоги та високу професійну майстерність Президент України Петро Порошенко нагородив медаллю «За врятоване життя»

**БАГРІЯ Тараса Миколайовича** – фельдшера пункту екстреної медичної допомоги «Борислав», волонтера Революції гідності.

**№ 8 (159),**  
серпень  
2015 р.  
**ІЗДАВЦЬКА МЕДИЧНА ПРАВА**  
**ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ**  
ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ  
Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

## Щоб лани засівалися збіжжям...

Щиро вітаю колег-медиків із визначним для нашого суспільства святом – Днем Незалежності України!

Цей день, що є результатом тисячолітньої боротьби українського народу за право мати свою державу, відзначаємо нині із сумом і болем: на нашу незалежність знову посягнув агресор. Як і у перший День Незалежності України ще у 1991 році, так і зараз, щоправда тепер сумна подія – війна, котра без сумніву, ввійде в історію держави визвольною сторінкою, започатковує народження нової еліти, відродження духу і сили народу. Переконана, що цей дух, що нині веде нас до бою, стане витокком національного відродження, духовної свободи, економічного зростання, культурного піднесення.

Від усієї душі зичу усім миру – тихих ночей і росяних світанків, зичу, щоб лани засівалися збіжжям, а не артилерійськими снарядами, зичу, щоб матері пригортали, а не відривали од серця своїх синів. Нехай згинуть наші воріженьки! Слава Україні!

Від імені окремої медичної роти Національної гвардії ім. М.Пирогова **Наталія НАЗАР**, медична сестра



Найвищою цінністю держави є її незалежність, але, на жаль, усвідомлення того приходить, коли настає загроза її втратити. У цей складний для України час, хочу привітати з Днем Незалежності України моїх колег по фаху, а особливо тих, хто з повною посвятою працює в «гарячих точках», рятуючи життя та здоров'я захисників територій та незалежності нашої України.



Святкуймо гідно, вшановуймо наших полеглих героїв та не забуваймо і тих хто, пройшовши пекло бойових дій, потребує нашої підтримки.

Слава Україні! Слава героям!  
**Тарас КОБЗА**, лікар-хірург серцево-судинний відділення судинної хірургії Львівської обласної клінічної лікарні, лейтенант-координатор 66-го мобільного госпіталю.

Вітаю всіх медиків, які виборюють незалежність України і на фронті АТО, і на фронті збереження здоров'я нації.

Бажаю, щоб ми добилися достойного місця медиків у суспільстві та духовного розквіту кожного.  
Слава Україні!

**Євген МАРФЮК**, лікар-анестезіолог Сокальської центральної районної лікарні, учасник АТО.



Дорогі колеги, дорога медична громадо, прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня Незалежності!

Наша боротьба за волю та незалежність проходить важкий шлях. Саме зараз, захищаючи свою країну, ми здобуваємо свою справжню свободу. Ціною крові, ціною страждань, важкою боротьбою народжується непереможна нація патріотів, сильних і вільних людей, які здатні боронити свою країну та родини від ворога.

Низько вклоняюсь усім, хто примножує багатства і славу нашої України, вкладає в неї свою працю, інтелект, боронить і захищає її від ворога, рятує життя наших воїнів-захисників, дбає про здоров'я нації та майбутніх поколінь.

Нехай ваші серця наповнюються любов'ю до рідної землі, прагненням єдності та гордості від усвідомлення власної причетності до творення історії та розбудови власної Держави. Слава Україні!

**Наталія ІЖИЦЬКА**, голова правління ГО медиків-волонтерів «T-Helpers», кандидат медичних наук, доцент кафедри сімейної медицини ЛНМУ ім. Данила Галицького.



## Мобільна поліклініка на теренах Бойківщини

Завершився проект Ради молодих лікарів Львівщини при Департаменті охорони здоров'я ЛОДА – з 27 по 31 липня діяла «Мобільна поліклініка у Турківському районі».

Мобільна бригада з 16 медиків різноманітних спеціальностей, серед яких були акушер-гінекологи (Христина Волівендер, Андрій Созоник, Роксолана Сюта, Оксана Ошуркевич-Сахман), терапевти (Наталія Дяків-Корейба, Лариса Стецишин), урологи (Маркіян Повх, Олег Підківка), стоматолог (Юрій Токарев), хірург (Лілія Святоцька), педіатр (Мар'яна Іськів), дерматовенеролог (Олеся Семеняк),

невропатолог (Андрій Кузьмінський), інфекціоніст дитячий (Святослав Кіт), анестезіолог дитячий (Роман Вітик), ознайомились із специфікою роботи в сільській місцевості та вирішили внести свій скромний вклад у надання медичної допомоги населенню Бойківщини: команда медиків після зустрічі з адміністрацією Турківської центральної районної лікарні та керівництвом Західного реабілітаційно-спортивного центру НКСІУ працювала у сільських лікарських амбулаторіях сіл Верхне, Ластівка, Ільник, Либохора, Явора, Верхне Висоцьке, а також у медичному пункті Західного реабілітаційно-спортивного центру НКСІУ. Інформацію про роботу мобільної бригади було анонсовано напередодні в місцевій газеті «Бойківщина», де відповідно до потреб місцевого населення було сформовано графік роботи спеціалістів. Щоденно лікарі були розділені на 4 мобільні групи, в кожен з яких були залучені дитячі спеціалісти, терапевт та акушер-гінеколог та, відповідно до потреб, вузькопрофільні фахівці. Робочий день бригади, в силу транспортних проблем, починався в амбулаторіях поблизу від села Яворів о 10 годині, а у віддалених селах - близько 12 години. Лікарі вели прийом до останнього пацієнта, що могло тривати до 19 години. Під час роботи в амбулаторіях вражало достойне оснащення кабінетів, в яких, на жаль, не вистачає кадрового потенціалу. Звичайно, було б добре в майбутньому долучати до проекту фахівців з портативним ультразвуковим обладнанням та скринінговими тест-системами. Адже, зі слів місцевих мешканців, в окремих селах, щоб дістатись до районного центру для проходження обстеження та лікування потрібно шукати приватний транспорт або пішки долати відстань у 4 км до маршрутного таксі, не кажучи вже про доїзд до області. Хоча люди досить відповідально ставляться до свого здоров'я і готові знайти усі необхідні засоби, щоб покращити його стан.

За період діяльності лікарями проведено 387 медичних оглядів пацієнтів, серед яких 115 дітей. У структурі захворюваності дорослого населення переважали хронічні захворювання, серед захворювань дитячого віку найчастіше відзначалася патологія шлунково-кишкового тракту, опорно-рухового апарату, ЛОР-органів, вроджені аномалії розвитку та дитячий церебральний параліч. Лікарі мали можливість ознайомитись та зрозуміти специфіку роботи у сільській місцевості, де, в силу певних обставин, не вистачає лікарів, і, як наслідок, низький рівень санітарно-просвітньої роботи. Тут фахівець, на жаль, не завжди має всі можливості для верифікації діагнозу та надання ургентної медичної допомоги, іноді не може провести певні параклінічні обстеження, придбати медикаменти, а державні нормативи щодо приїзду бригади швидкої медичної допомоги протягом 20 хвилин за такої якості доріг виконати нереально.

Приємно вразила доброта, щирість та гостинність місцевого населення, гідні умови проживання, прекрасна відремонтована приміщення та медичне оснащення Турківської центральної районної лікарні, Західного реабілітаційно-спортивного центру НКСІУ та окремих амбулаторій загальної практики-сімейної медицини.

«Ця поїздка дала змогу не тільки надати необхідну медичну допомогу населенню, а й краще пізнати один одного. Неформальна обстановка, вогнище ввечері, спільне обговорення діагнозів, аналіз проведеної роботи створили чудовий дружній мікроклімат в нашому колективі, – говорить голова Ради молодих лікарів Юрій Токарев, – ми віримо, що після впровадження реформ в державі та налагодження інфраструктури та туристичної індустрії в регіоні, чимала кількість лікарів замислиться над тим, щоб тут працювати».

**Мар'яна ІСЬКІВ**, секретар РМЛЛ

